



ERRATA Nº 04/2024/CFISNSF

O Centro de Formação e Inclusão Social Nossa Senhora de Fátima, vem por meio desta, fazer a seguinte alteração no EDITAL DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº55/2024/CFISNSF PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS COM ENSINO MÉDIO, passando a constar da seguinte forma:

Página 03 – CONTRATAÇÃO:

Onde se lê:

4.CONTRATAÇÃO

Os candidatos classificados serão convocados oportunamente para a contratação mediante a disponibilidade de vagas. A aprovação em processo seletivo não gera obrigação de contratação de profissional por parte da OSC.

Os profissionais quando contratados serão lotados no município de Iracema – Ceará.

Leia-se:

4.CONTRATAÇÃO

Os candidatos classificados serão convocados oportunamente para a contratação mediante a disponibilidade de vagas. A aprovação em processo seletivo não gera obrigação de contratação de profissional por parte da OSC.

Fortaleza 02 de setembro de 2024